ESTUDO TECNICO PRELIMINAR

DESCRICAO DA NECESSIDADE

Diante da necessidade premente de dar continuidade e efetividade as
obras ¢ servicos urbanos ¢ rurais, bem como as manutengdes diversas
em infracstrutura que garantam o adequado atendimento das demandas
. dos cidaddios em dreas essenciais, reconhece a imprescindibilidade de
' contratar servicos especializados de aluguel de maquinas e

equipamentos. Essa necessidade abrange desde a manutengdo de |
estradas vicinais, fundamentais para a locomogdo ¢ o escoamento da
produgio agricola local, até a execugdo de servigos urbanos de
pavimentagio, sancamento, desassorcamento de cursos d'agua e limpeza

QUuAL A

NECESSIDADE | \;rhana.

A SER | A diversas Sccretarias do municipio, incluindo as de Obras, de
ATENDIDA? | Agricultura, possuem demandas recorrentes que justificam a contratagao
de servicos de aluguel de maquinas e equipamentos. A capacidade atual
| de maquinario proprio disponivel no municipio ndo ¢ suficiente para |
atender a todas essas demandas simultaneamente, especialmente em '
periodos de alta demanda, como em tempos de manutengdes

emergenciais ocasionadas por fendmenos naturais ou pela necessidade |

de rapida resposta a solicitagdes comunitarias. |

QUAL O TIPO 0 Bem. ‘
DE OBJETO? | [X Servico. ‘

X Continuada. ‘

UAL A s
Q 0 Sem monopolio.
NATUREZA? S i . S
-~ - |
[J Nao continuada. \
0 30 dias (pronta entrega).
[J 180 dias.
X 12 meses.
QUAL A
p O i .
GENCIAD Indeterminado
 dias.
[J Outro: nnn [J meses.
[J anos.
| X Sim.
PODERA HAVER
[ Nao.

PRORROGAGCAO?

[0 Nao se aplica porque o prazo ¢ indeterminado.
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‘ ONDE FORAM

Contrato
. - g L
HA TRANSICAO | [] Sim.
COM CONTRATO Prazo |
ANTERIOR? final: |
X Nao.
Item Descricao detalhada
1 Equipamentos em bom estado de conservagao
Equipamentos em bom estado de manutengao
2
prontos para uso
PADRAO MINIMO Os equipamentos deverdo  apresentar
PE QUALIDADE 5 adequacao as tarefas especificadas, garantindo |
eficiéncia e segurang¢a operacional
todos os equipamentos estejam em
4 conformidade com as normas técnicas
aplicaveis
HA CRITERIOS | 7] gjm, Especificar:
DE
SUSTENTABILID x
X Nao.
ADE?
L HA | O sim.
NECESSIDADE
DE | ¥ Nio.
TREINAMENTO?

LEVANTAMENTO DE MERCADO

Consulta a fornecedores. X Contratagdes similares. \

PESQUISAD st At
' QUISADAS AS | 17 Internet. [ Audiéncia publica. —
POSSIVEIS 1
soLucoes? | L Outro. Especificar: J
A consideragdo tem diversos aspectos, tais como eficiéncia |

operacional, custo-beneficio, durabilidade dos materiais,

JUSTIFICATIVA peraciona, - ‘ _ e R
, disponibilidade de recursos ¢ impacto ambiental. Isso inclui a

TECNICA E o . S

ECONSMICA durabilidade ¢ a qualidade dos materiais oferecidos por cada

fornecedor, escolhendo aqueles que apresentam maior resisténeia |
PARA A ESCOLHA ; .. "

ao desgaste ¢ melhor desempenho em condigdes de uso tipicas.
DA (o . i : __— .|

Além disso, ¢ importante considerar a facilidade de manutengao

MELHOR g . . S
dos equipamentos, visando reduzir custos adicionais no futuro.
A i . I

SOLUGAOQ | \erificar a reputagdo dos fornecedores, sua experiéncia no

mercado, politicas de garantia, entre outros aspectos. ]
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O QUE SERA
CONTRATADG?

DESCRICAO DA SOLUCAO

SERVICOS DE LOCAGCAO DE MAQUINAS PESADAS,
TRATORES E EQUIPAMENTOS DESTINADO A ATENDER AS
NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO |
MUNICIPIO DE IPUEIRAS - CE.

QUAL O PRAZO
DA GARANTIA

K Nao ha.

O 9o dias.

[J 12 meses.

CoMO SE
OBTEVE O
QUANTITATIVO
ESTIMADO?

ESTIMATIVA DO QUANTITATIVO NECESSARIO

CONTRATUAL? [ dias.
O Qutro: nnn 0 meses.
] anos.
HA | O sim. Justificativa:
NECESSIDADE ;
DE ASSISTENCIA | & Nzo f
TECNICA?
HA | O sim. Descrever solugao:
NECESSIDADE
DE | K N3o.
MANUTENCAO?

. s D A ” - d
[J Anéalise de contratacoes nalise de

; contratacoes
anteriores. oo :
similares. 5
|
X Outro. Especificar: Levantamento da Secretaria

| DESCRICAC DO
QUANTITATIVO?

CONTRATACAO DE SERVICOS DE LOCAGAO DE
MAQUINAS PESADAS, TRATORES E EQUIPAMENTOS
DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DAS
DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE IPUEIRAS — |

CE, consideram-se as seguintes alternativas:

ESPECIFICACAO

Item | Descricao Und

TRATOR 4X2

Especificacao . TRATOR AGRICOLA EM BOM
| ESTADO DE CONSERVAGAO E MANUTENGAO.
TRATOR, TIPO: AGRICOLA, POTENCIA MINIMA
80CV, TRACAO 4X2, MOTOR DIESEL 3 CILINDROS,
GRADE ARADORA, 14 DISCOS, COM APROXIMADO

HORA

|
|
—y
|
|

e

Parq. da Cidade José Costa Ma
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1440KG. COMBUSTIVEL E OPERADOR POR CONTA
DO CONTRATANTE

TRATOR 4X4

Especificagdo : TRATOR AGRICOLA EM BOM

| ESTADO DE CONSERVAGAO E MANUTENCAO.

P TRATOR, TIPO: AGRICOLA, POTENCIA MINIMA
80CV, TRAGCAO 4X4, MOTOR DIESEL 3 CILINDROS,

GRADE ARADORA, 14 DISCOS, COM APROXIMADO

1440KG. COMBUSTIVEL E OPERADOR POR CONTA

‘DO CONTRATANTE

HORA

400

RETROESCAVADEIRA

Especificagdo . RETROESCAVADEIRA, EM BOM
ESTADO DE CONSERVAGAQ E MANUTENGAO
POTENCIA NO VOLANTE IGUAL OU SUPERIOR A
65KW NUMERO DE CILINDROS: iGUAL OU

3 SUPERICR A 4 CONCHA / CACAMBA DE
PROPOSITO GERAL: IGUAL OU SUPERIOR A 0,76M*
CONCHA ! CAGAMBA DE SERVICO PADRAO: IGUAL
OU SUPERIOR A 610MM (24POL) CILINDRADA

| TOTAL 4,4L.. COMBUSTIVEL E OPERADOR POR
CONTA DO CONTRATANTE

HORA

1200

| PA CARREGADEIRA
Especificagdo - PA CARREGADEIRA EM BOM
ESTADO DE CONSERVAGAO E MANUTENGAO.
POTENCIA NO VOLANTE: IGUAL OU SUPERIOR A
B9KW (120HP) PESO DE OPERAGAQ IGUAL OU
4 SUPERIOR A 3940KG NUMERQ DE GILINDROS:
IGUAL OU SUPERIOR A 6 CONCHA / CACAMBA
IGUAL OU SUPERIOR A 1,72M* CILINDRADA TOTAL:
IGUAL OU SUPERIOR A 5,6L (360POL?).
COMBUSTIVEL E OPERADOR POR CONTA DO
CONTRATANTE

HORA

1200

TRATOR DE ESTEIRA
Especificagac : LOCAGAQO DE TRATOR DE ESTEIRA
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO E
MANUTENGCAOQ TRATOR DE ESTEIRA POTENCIA
NO VOLANTE IGUAL OU SUPERIOR A 91CV
NUMERQOS DE ROLAMENTOS IGUAL OU SUPERIOR
A5 ROLAMENTOS EM CADA LADO, NUMERO DE
SAPATAS IGUAL OU SUPERIOR A 39 SAPATAS EM
CADA LADO, NUMERO DE CILINDROS IGUAL OU
SUPERIOR A 4, LARGURA DA LAMINA 3,7M,
ALTURA DA LAMINA 610MM, CILINDRADA TOTAL
11,3L OU SUPERIOR. COMBUSTIVEL E OPERADOR
POR CONTA DO CONTRATANTE

n

HORA

2000

MOTONIVELADORA (PATROL)

Especificagao : BOM ESTADO DE CONSERVAGAO E
MANUTENGCAO MOTONIVELADORA, POTENCIA
IGUAL OU SUPERIOR A 93KW (120HP), PESO DE
OPERACAQ IGUAL OU SUPERIOR A 15.669KG,
NUMERQ DE CILINDROS IGUAL OU SUPERIOR A 6,
LARGURA DA LAMINA 3,7M, ALTURA DA LAMINA
610MM, CILINDRADA TOTAL 7,01L COMBUSTIVEL E
OPERADOR POR CONTA DO CONTRATANTE

HORA

1200

O
precos.

MEIOS

USADOS NA | [ Simas.

COMPACTADOR LISO TERRAPLENAGEM
Especificacdo | ROLO COMPACTADOR LISO PARA
TERRAPLENAGEM, COMBUSTIVEL E OPERADOR
POR CONTA DO CONTRATANTE

HORA

500

~J
S N K S

ESCAVADEIRA HIDRAULICA

Especificagao - ESCAVADEIRA HIDRAULICA EM BOM
ESTADO DE CONSERVAGAO E MANUTENCAO.
ESCAVADEIRA HIDRAULICA, POTENCIA NO
VOLANTE IGUAL OU SUPERIOR A 95 2KW (128HP),
PESQ DE OPERAGCAQ IGUAL OU SUPERIOR A
15.669KG, NUMERO DE CILINDROS IGUAL QU
SUPERIOR A 4, CONCHA / CACAMBA IGUAL OU

SUPERIOR A 2,1M? CILINDRADA TOTAL 4,46L.
COMBUSTIVEL E OPERADOR POR CONTA DO
CONTRATANTE

Painel de _ L.
X Contratac¢oes similares.

X Fornecedores.

HORA

300

PESQUISA
Internet. Especificar:
Outro.
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ESTIMATIVA
DE PREGO

Item

Descrigcao

Q1D

TRATOR 4X2

Especificagdo : TRATOR AGRICOLA EM
BOM ESTADO DE CONSERVAGAO E
MANUTENGCAO. TRATOR, TIPO:
AGRICOLA, POTENCIA MINIMA 80CV,
TRACAQ 4X2, MOTOR DIESEL 3
CILINDROS, GRADE ARADORA, 14
DISCOS, COM APROXIMADO 1440KG.
COMBUSTIVEL E OPERADOR POR
CONTA DO CONTRATANTE

HORA

900

R$ 173673,00

TRATOR 4X4

Especificagdo : TRATOR AGRICOLA EM
BOM ESTADO DE CONSERVAGAO E
MANUTENGAQ. TRATOR, TIPO:
AGRICOLA, POTENCIA MINIMA 80CV,
TRACAO 4X4, MOTOR DIESEL 3
CILINDROS. GRADE ARADORA, 14
DISCOS, COM APROXIMADO 1440KG.
COMBUSTIVEL E OPERADOR POR
CONTA DO CONTRATANTE

HORA

400

R$ 114276,00

RETROESCAVADEIRA

Especificacdo : RETROESCAVADEIRA,
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO
E MANUTENCAQ. POTENCIA NO
VOLANTE IGUAL OU SUPERIOR A
65KW NUMERO DE CILINDROS: IGUAL
OU SUPERIOR A 4 CONCHA/
CACAMBA DE PROPOSITO GERAL:
IGUAL OU SUPERIOR A 0,76M*
CONCHA / CAGAMBA DE SERVICO
PADRAQ: IGUAL OU SUPERICR A
610MM (24POL) CILINDRADA TOTAL
4,4L. COMBUSTIVEL E OPERADOR
POR CONTA DO CONTRATANTE

HORA

1200

R$ 342552,00

PA CARREGADEIRA

Especificacao - PA CARREGADEIRA EM
BOM ESTADO DE GONSERVAGAO E
MANUTENCAQ. POTENCIA NO
VOLANTE: IGUAL OU SUPERIOR A
BIKW (420HP) PESO DE OPERACAQ
IGUAL OU SUPERIOR A 9940KG
NUMERO DE CILINDROS: IGUAL OU
SUPERIOR A 8 CONCHA / CAGAMBA:
IGUAL OU SUPERIOR A 1,72M?
CILINDRADA TOTAL: IGUAL QU
SUPERIOR A 5,61 (360POL?).
COMBUSTIVEL E OPERADOR POR
CONTA DO CONTRATANTE

HORA

1200

R$ 401832,00

TRATOR DE ESTEIRA

Especificagao : LOCAGAO DE TRATOR
DE ESTEIRA EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO E MANUTENGAQ
TRATOR DE ESTEIRA POTENCIA NO
VOLANTE IGUAL OU SUPERIOR A
91CV NUMEROS DE ROLAMENTOS
IGUAL OU SUPERIOR A 5
ROLAMENTQOS EM CADA LADO,
NUMERO DE SAPATAS IGUAL OU
SUPERIOR A 39 SAPATAS EM CADA
LADO, NUMERO DE CILINDROS IGUAL
OU SUPERIOR A 4, LARGURA DA
LAMINA 3,7M, ALTURA DA LAMINA
610MM, CILINDRADA TOTAL 11,3L OU
SUPERIOR. COMBUSTIVEL E
OPERADOR POR CONTA DO
CONTRATANTE

HORA

2000

R$ 662540,C0

MOTONIVELADORA (PATROL)
Especificagao : BOM ESTADO DE
CONSERVACAD E MANUTENGAO
MOTONIVELADORA, POTENCIA IGUAL
OU SUPERIOR A 93KW (120HP), PESO
DE OPERACAO IGUAL OU SUPERIOR
A 15 B669KG, NUMERO DE CILINDROS
IGUAL QU SUPERIOR A 6, LARGURA
DA LAMINA 3,7M, ALTURA DA LAMINA
610MM, CILINDRADA TOTAL 7.01L
COMBUSTIVEL E OPERADOR POR
CONTA DO CONTRATANTE

HORA

1200

R$ 407208,00

COMPACTADOR LISO
TERRAPLENAGEM

Especificagac : ROLO COMPACTADOR
LISO PARA TERRAPLENAGEM,
COMBUSTIVEL E OPERADOR POR
CONTA DO CONTRATANTE

HORA

500

R$ 155635,00
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ESCAVADEIRA HIDRAULICA [
Especificacéo : ESCAVADEIRA
HIDRAULICA EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAQ E MANUTENCAQ.
ESCAVADEIRA HIDRAULICA,
POTENCIA NO VOLANTE IGUAL OU
SUPERIOR A 95 2KW (128HP), PESO |
| DE OPERACAQ IGUAL OU SUPERIOR |
A 15.669KG, NUMERO DE CILINDROS
IGUAL OU SUPERIOR A 4, CONCHA / l
" CACAMBA IGUAL OU SUPERIOR A [
2,1M? CILINDRADA TOTAL 4,46L.
| COMBUSTIVEL E OPERADOR POR ‘
| CONTA DO CONTRATANTE

A SOLUCAO SERA
| DIVIDIDA EM
| ITENS?

HA
CONTRATACOES
CORRELATAS QU

INTERDEPENDEN

TES?

] Sim.

Xl Nao.

[ Sim.

X Nio.

¥

gy

W e

/)
S (PUEIR Y

300

R$ 162270,00

A 2\
S )
Lo o |
\ris =223

Por
qué?

JUSTIFICATIVA PARA O PARCELAMENTO DA SOLUCAQ

indivisivel.

X Tecnicamente

inviavel.

[l Aproveitamento
da
competitividade.

Especificar:

TOTAL

U Objeto [0 Perda de

escala.

Economicame
nte inviavel.

L] Qutro.
Especificar:

ALINHAMENTO DA :CONTRATAGAO COM O PLANEJAMENTO

HA PREVISAO |

] Sim.

Especificar item do PCA:

\
|
|

RS 2419986,00

i NO PLANO DE
|  CONTRATACOES
‘ ANUAL?

QuaAis 0s
BENEFICIOS
PRETENDIDOS

|

NA |
CONTRATAGAQ?

L -

Parq. da Cidade José Costa Matos, 01

CNPJ. 07 680.846/0001-69

X Nio.

Providéncias:

SERA INCLUIDO NO PCA O |

MAIS BREVE POSSIVEL, POIS SE TRATA DE :
UM OBJETO NOVO.

RESULTADOS PRETENDIDOS . -

X Manutencao do Funcionamento

0 Reducao des Riscos do Trabalho

C.UG.2ZU150

9}

Administrativo

RN

L] Reducgao de Custos

Recursos Humanos

- Centro | Ipueiras — Ceara (88) 35¢

15 At e

. \
[0 Aproveitamento de |

X Ganho de Eficiéncia |



W
'/ﬂ;;% W
UETR )y« 22
| T O  Realizacdo

- | O Servigo/Bem de Consumo L. o
| Politica Publica

J Outro. Especificar:
PROVIDENCIAS PENDENTES
HA s
| O Sim, Especificar:
PROVIDENCIAS
PENDENTES
PARA O SUCESSC )
- X Nao.
CONTRATACAO? '

IMPACTOS AMBIENTAS E MEDIDAS DE MITIGAGAO

. . Especificar os impactos: w
HA PREVISAO DE \

! impacTo | U Sim. Especificar as medidas de mitiga¢ao dos
! AMBIENTAL NA impactos: |
| CONTRATAGAO?

| ¥ Néo. ‘

- +'CONCLUSAO

l A CONTRATACAO POSSUI VIABILIDADE X sim. ‘

TECNICA, SOCIOECONOMICA E AMBIENTAL? | [] Njo.

Ipueiras/CE, 10 de Junho de 2024

meioon Ve
EMFRSON KAYKE §0ARES DE SOUSA

Responsavel pelo Estudo Técnico Preliminar

Parg. da Cidade José Costa Matos ,01-Centro| lpueiras — Ceard (88) 3685.1879
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ANEXO Il - MINUTA DE TERMO DE CONTRATO

CONTRATO ADMINISTRATIVO N° ... /..., QUE FAZEM
ENTRE S| O MUNICIPIO DE IPUEIRAS, POR INTERMEDIO

DO (A) s e, E
O Municipio de Ipueiras/CE, pessoa Jundlcadedlrettopubhco mternolnscrlto no CNPJ/MF sob o n®
07.680.846/0001-69, com sede no Parque da Cidade José Costa Matos, s/n, bairro Centro, CEP 62230-000,

Ipueiras/CE, neste ato representado(a) pelo(a) .............c.c...... (cargo e nome), nomeado(a) pela Portaria n°
...... .de...de............de20.., publicadanoDOMde...de ... de .........., portador da Matricula
Funcional n® .......... . doravante denominado CONTRATANTE, e 0(2) ..o, . Inscrito(a) no
CNEBUMF s0b; 10 P cnwmmissmssoassoy . sediado(a) na ... e , doravante designado
CONTRATADO, neste ato representado(a) por ... (nome e fungé@o no contratado),
conforme atos constitutivos da empresa OU procuragdo apresentada nos autos, tendo em vista o que consta
NO Processo N s e em observancia as disposicdes da Lei n® 14.133, de 1° de abril de 2021,

e demais legislagao aplicavel, resolvem celebrar o presente Termo de Contrato, decorrente do Pregéo
Eletrdnico n. .../..., mediante as clausulas e condigdes a seguir enunciadas.
1. CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO
1. O objeto do presente instrumento € a contratagdode ......................., nas condigdes estabelecidas
no Termo de Referéncia.
2. Objeto da contratagéo:

"ITEM | ESPECIFICACAO | CATMAT | UNIDADE DE QUANTIDADE [ VALOR | VALOR

\[ o + 'MEDIDA _ _ UNITARIO | TOTAL

1 1 o '

| 2 1 _ L i
3 | |

= e — —

3. Vinculam esta contratacao, independentemente de transcrigao: )

1. O Termo de Referéncia;

2. O Edital da Licitagao;

3. A Proposta do contratado;

4. Eventuais anexos dos documentos supracitados.

2. CLAUSULA SEGUNDA — VIGENCIA E PRORROGACAO

1. O prazo de vigéncia serd automaticamente prorrogado, independentemente de termo aditivo,
quando o objeto ndo for concluido no periodo firmado acima, ressalvadas as providéncias
cabiveis no caso de culpa do contratado, previstas neste instrumento.

CLAUSULA TERCEIRA - PAGAMENTO
O prazo para pagamento e demais condi¢des a ele referentes encontram-se no Termo de Referéncia.

CLAUSULA QUARTA - REAJUSTE
As regras acerca do reajuste do valor contratual séo as estabelecidas no conforme edital.

CLAUSULA SEXTA — GARANTIA DE EXECUGAO
1. N&o havera exigéncia de garantia contratual da execugao.

CLAUSULA SETIMA - ENTREGA E RECEBIMENTO DO OBJETO

Parq. da Cidade José Costa Matos, £ “Centro | Ipueiras — Ceard (88) 3685.1879
CNPJ. 07.680.846/0001-69 - IE. 06.920196-0 www.ipueiras.ce.gov.br

4 ¥ Vi -



As condicbes de entrega e recebimento do objeto sao aquelas previstas no Termo de Referénc

anexo ao Edital.

CLAUSULA OITAVA - OBRIGAGOES DO CONTRATANTE

2.
3.

4.
3.

~No

11.

12.

14.

S0 obrigagdes do Contratante:

Exigir o cumprimento de todas as obrigacdes assumidas pelo Contratado, de acordo com o contrato
e seus anexos;

Receber 0 objeto no prazo e condi¢bes estabelecidas no Termo de Referéncia;

Notificar o Contratado, por escrito, sobre vicios, defeitos ou incorrecdes verificadas no objeto
fornecido, para que seja por ele substituido, reparado ou corrigido, no total ou em parte, as suas
expensas,

Acompanhar e fiscalizar a execugao do contrato e 0 cumprimento das obrigagbes pelo Contratado;
Comunicar a empresa para emissdo de Nota Fiscal no que pertine & parcela incontroversa da
execugao do objeto, para efeito de liquidagao e pagamento, guando houver controvérsia sobre a
execugao do objeto, quanto a dimensao, qualidade e quantidade, conforme o art. 143 da Lei n°
14.133, de 2021,

Efetuar o pagamento ao Contratado do valor correspondente ao fornecimento do objeto, no prazo,
forma e condigdes estabelecidos no presente Contrato;

Aplicar ao Contratado as sangdes previstas na lei e neste Contrato;

" Cientificar a Procuradoria-Geral do Municipio para adogdo das medidas cabiveis quando do

descumprimento de obrigagdes pelo Contratado;
Explicitamente emitir decis&o sobre todas as solicitagoes € reclamacoes relacionadas a execugao
do presente Contrato, ressalvados os requerimentos manifestamente impertinentes, meramente
protelatérios ou de nenhum interesse para a boa execucgdo do ajuste.
1. A Administragdo tera o prazo de XXXXXXX, a contar da data do protocolo do requerimento
para decidir, admitida a prorrogagao motivada, por igual periodo.

Responder eventuais pedidos de reestabelecimento do equilibrio econémico-financeiro feitos pelo
contratado no prazo maximo de XXXXXX.

13 Notificar os emitentes das garantias quanto ao inicio de processo administrativo para

apuragdo de descumprimento de cldusulas contratuais.

A Administracao ndo respondera por quaisquer compromissos assumidos pelo Contratado com
terceiros, ainda que vinculados & execugdo do contrato, bem como por qualquer dano causado a
terceiros em decorréncia de ato do Contratado, de seus empregados, prepostos ou subordinados.

1 CLAUSULA NONA - OBRIGAGOES DO CONTRATADO

1.

O Contratado deve cumprir todas as obrigagdes constantes deste Contrato e em seus anexos,
assumindo como exclusivamente seus os riscos e as despesas decorrentes da boa e perfeita
execucao do objeto, observando, ainda, as obrigagdes a sequir dispostas:

2. Entregar o objeto acompanhado do manual do usuario, com uma versdo em portugués, e

da relagdo da rede de assisténcia técnica autorizada;

Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes do objeto, de acordo com o Codigo de Defesa
do Consumidor (Lei n® 8.078, de 1980);
Comunicar ao contratante, no prazo maximo de 24 (vinte e quatro) horas que antecede a data da
entrega, os motivos que impossibilitem o cumprimento do prazo previsto, com a devida
comprovagao,
Atender as determinagdes regulares emitidas pelo fiscal ou gestor do contrato ou autoridade
superior (art. 137, I, da Lei n.° 14.133, de 2021) e prestar todo esclarecimento ou informagao por
eles solicitados;
Reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, as suas expensas, no total ou em parte, no
prazo fixado pelo fiscal do contrato, 0s bens nos quais se verificarem vicios, defeitos ou incorregbes
resultantes da execugdo ou dos materiais empregados;
Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes da execucéo do objeto, bem como por todo e
qualquer dano causado a Administragdo ou terceiros, néo reduzindo essa responsabilidade a
fiscalizagao ou o0 acompanhamento da execugéo contratual pelo contratante, que ficara autorizado
a descontar dos pagamentos devidos ou da garantia, caso exigida, o valor correspondente aos
danos sofridos;
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Quando n3o for possivel a verificagéo da regularidade no Sistema de Cadastro de Fornecedores —
SICAF, o contratado devera entregar ao setor responsavel pela fiscalizagao do contrato, junto com
a Nota Fiscal para fins de pagamento, os seguintes documentos: 1) prova de regularidade relativa
a Seguridade Social; 2) certidao conjunta relativa aos tributos federais e a Divida Ativa da Uniao,
3) certiddes que comprovem a regularidade perante a Fazenda Estadual ou Distrital do domicilio
ou sede do contratado; 4) Certiddo de Regularidade do FGTS — CRF; e 3) Certidao Negativa de
Débitos Trabalhistas — CNDT;

Responsabilizar-se pelo cumprimento de todas as obrigagoes trabalhistas, previdenciarias, fiscais,
comerciais e as demais previstas em legislagdo especifica, cuja inadimpléncia nao transfere a
responsabilidade ao contratante e néo podera onerar o objeto do contrato;

Comunicar ao Fiscal do contrato, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, qualquer ocorréncia
anormal ou acidente que se verifique no local da execug&o do objeto contratual.

Paralisar, por determinag&o do contratante, qualquer atividade que n&o esteja sendo executada de
acordo com a boa técnica ou que ponha em risco a seguranga de pessoas ou bens de terceiros.
Manter durante toda a vigéncia do contrato, em compatibilidade com as obrigacées assumidas,
todas as condigdes exigidas para habilitagdo na licitagao;

Cumprir, durante todo o periodo de execugao do contrato, a reserva de cargos prevista em lei para
pessoa com deficiéncia, para reabilitado da Previdéncia Social ou para aprendiz, bem como as
reservas de cargos previstas na legislagéo (art. 116, daLein.® 14.133, de 2021);

Comprovar a reserva de cargos a que se refere a clausula acima, no prazo fixado pelo fiscal do
contrato, com a indicacdo dos empregados que preencheram as referidas vagas (art. 116
paragrafo Unico, da Lei n.° 14.133, de 2021);

Guardar sigilo sobre todas as informagdes obtidas em decorréncia do cumprimento do contrato;
Arcar com o 6nus decorrente de eventual equivoco no dimensionamento dos quantitativos de sua
proposta, inclusive quanto aos custos variaveis decorrentes de fatores futuros e incertos, devendo
complementa-los, caso o previsto inicialmente em sua proposta nao seja satisfatério para o
atendimento do objeto da contratag@o, exceto quando ocorrer algum dos eventos arrolados no art.
12411, d. da Lei n® 14.133, de 2021.

Cumprir, além dos postulados legais vigentes de ambito federal, estadual ou municipal, as normas
de seguranga do contratante;

18. Alocar os empregados necessarios, com habilitagdo e conhecimento adequados, ao
perfeito cumprimento das cldusulas deste contrato, fornecendo o0s materiais,
equipamentos, ferramentas e utensilios demandados, cuja quantidade, qualidade e
tecnologia deverdo atender as recomendagées de boa técnica e a legislagdo de regéncia;

19. Orientar e treinar seus empregados sobre os deveres previstos na Lei n® 13.709, de 14 de
agosto de 2018, adotando medidas eficazes para prote¢éo de dados pessoais a que tenha
acesso por forga da execugédo deste contrato,

20. Conduzir os lrabalhos com estrita observancia as normas da legislagéo pertinente,
cumprindo as determinagBes dos Poderes Publicos, mantendo sempre limpo o local de
execugdo do objeto e nas melhores condi¢bes de seguranga, higiene e disciplina.

21. Submeter previamente, por escrito, ac contratante, para anélise e aprovagdo, quaisquer
mudangas nos métodos executivos que fujam as especificagoes do memorial descritivo
ou instrumento congénere.

22. N&o permitir a utilizagdo de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto na
condigdo de aprendiz para os maiores de quatorze anos, nem permitir a utilizagéo do
trabalho do menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre.

CLAUSULA DECIMA- INFRAGOES E SANCOES ADMINISTRATIVAS

g

Comete infragao administrativa, nos termos da Lei n® 14.133, de 2021, o contratado que:-

der causa & inexecucgao parcial do contrato,

der causa & inexecucdo parcial do contrato que cause grave dano a Administracdo ou ao
funcionamento dos servigos publicos ou ao interesse coletivo;

der causa & inexecugao total do contrato;

ensejar o retardamento da execugdo ou da entrega do objeto da contratagdo sem motivo justificado;
apresentar documentacao falsa ou prestar declaracéo falsa durante a execugéo do contrato;

praticar ato fraudulento na execugao do contrato,

comportar-se de modo inidéneo ou cometer fraude de qualquer natureza;

praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846. de 1° de agosto de 2013.
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2. Serao aplicadas ao contratado que incorrer nas infragdes acima descritas as seguintes sangos w

i Adverténcia, quando o contratado der causa a inexecugao parcial do contrato, sempre que ndo se justifica
a imposicdo de penalidade mais grave (art. 156, §2°, da Lei n® 14.133, de 2021);

i.Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas nas alineas "b”, “¢” e “d" do
subitem acima deste Contrato, sempre que n&o se justificar a imposi¢&o de penalidade mais grave (art. 156
§ 4° da Lein® 14.133, de 2021);

i.Declaracio de inidoneidade para licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas nas alineas
“e”, “f', “g" e “h" do subitem acima deste Contrato, bem como nas alineas “b”, “c" e “d”, que justifiquem a
imposicao de penalidade mais grave (art. 156. §5° da Lei n® 14.133, de 2021).

iv. Multa:

1. moratoria de ... Yo (e por cento) por dia de atraso injustificado sobre o valor da
parcela inadimplida, até o limite de ... (e ) dias;

2. moratéria de .....% (..... por cento) por dia de atraso injustificado sobre 0 valor total
do contrato. até o maximo de .....% (.... por cento), pela inobservéncia do prazo fixado
para apresentagéo, suplementag&o ou reposi¢do da garantia.

.0 atraso superior a XXXXXX dias autoriza a Administragdo a promover a
extingdo do contrato por descumprimento ou cumprimento irreqular de suas
clausulas, conforme dispde o inciso i do art. 137 da Lein. 14.133, de 2021.

3. compensatéria de ...... Yo (survvn: por cento) sobre o valor total do contrato, no caso de

inexecugao total do objeto.

3. A aplicagao das sangdes previstas neste Contrato nao exclui, em hipétese alguma, a obrigagao de
reparacao integral do dano causado ao Contratante (art. 156, §9° da Lein® 14.133, de 2021)
4. Todas as sangdes previstas neste Contrato poderao ser aplicadas cumulativamente com a multa (art.

156, §7°, da Lein® 14.133, de 2021).

1. Antes da aplicagéo da multa sera facultada a defesa do interessado no prazo de 15 (quinze) dias
Uteis, contado da data de sua intimagé&o (art. 157, da Lein® 14.133. de 2021)

2. Se a multa aplicada e as indenizagdes cabiveis forem superiores ao valor do pagamento
eventualmente devido pelo Contratante ao Contratado, alem da perda desse valor, a diferenga
sera descontada da garantia prestada ou sera cobrada judicialmente (art. 156. §8°. da Lei n°®
14.133, de 2021).

3 Previamente ao encaminhamento & cobranga judicial, a multa podera ser recolhida
administrativamente no prazo maximo de XX (XXXX) dias, a contar da data do recebimento da
comunicagao enviada pela autoridade competente.

5 A aplicagdo das sangOes realizar-se-a em processo administrativo que assegure o contraditorio e a
ampla defesa ao Contratado, observando-se 0 procedimento previsto no caput e paragrafos do art. 158 da
Lei n° 14.133, de 2021, para as penalidades de impedimento de licitar e contratar e de declaragao de
inidoneidade para licitar ou contratar.

6. Na aplicagéo das sangdes serdo considerados (art. 156, §1° da Lei n® 14.133, de 2021):

a natureza e a gravidade da infragdo cometida;

as peculiaridades do caso concreto;

as circunstancias agravantes ou atenuantes;

os danos que dela provierem para o Contratante;

: a implantagao ou o aperfeicoamento de programa de integridade, conforme normas e orientagdes dos
6rgaos de controle.

fi Os atos previstos como infragcdes administrativas na Lei n® 14.133. de 2021, ou em outras leis de
licitagbes e contratos da Administragac Publica que também sejam tipificados como atos lesivos na Lei n®
12.846. de 2013, serdo apurados e julgados conjuntamente, nos mMesmos autos, observados o rito
procedimental e autoridade competente definidos na referida Lei (art. 159).

8. A personalidade juridica do Contratado podera ser desconsiderada sempre que utilizada com abuso
do direito para facilitar, encobrir ou dissimuiar a pratica dos atos ilicitos previstos neste Contrato ou para
provocar confuséo patrimonial, e. nesse ¢aso, todos os efeitos das sancdes aplicadas a pessoa juridica serac
estendidos aos seus administradores e socios com poderes de administracdo, a pessoa juridica sucessora
ou a empresa do mesmo ramo com relagéo de coligagdo ou controle, de fato ou de direito, com o Contratado,

®ao oD
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observados, em todos os casos, o contraditério, a ampla defesa e a obrigatoriedade de analise juridica prévia
(art. 160, da Lein® 14.133, de 2021).

9. O Contratante devera, no prazo maximo 15 (quinze) dias uteis, contado da data de aplicagéo da
sancgao, informar e manter atualizados os dados relativos as san¢des por ela aplicadas, para fins de
publicidade no Cadastro Nacional de Empresas Inidéneas e Suspensas (Ceis) e no Cadastro Nacional de
Empresas Punidas (Cnep), instituidos no &mbito do Poder Executivo Federal. (Art. 161, da Lein® 14.133. de

2021).

10. As sanc¢des de impedimento de licitar e contratar e declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar
s30 passiveis de reabilitaggo na forma do art. 163 da Lei n° 14.133/21.
11 Os débitos do contratado para com a Administragdo contratante, resultantes de multa administrativa

elou indenizagdes, nao inscritos em divida ativa, poderdo ser compensados, total ou parcialmente, com 0s
créditos devidos pelo referido érgéo decorrentes deste mesmo contrato ou de outros contratos administrativos
que o contratado possua com o mesmo 6rgao ora contratante.

12. CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - - DA EXTINGAO CONTRATUAL
1. O contrato se extingue quando cumpridas as obrigagées de ambas as partes, ainda que
isso ocorra antes do prazo estipulado para tanto.
2. Se as obrigages ndo forem cumpridas no prazo estipulado, a vigéncia ficaré prorrogada
até a conclusdo do objeto, caso em que devera a Administragédo providenciar a
readequagéo do cronograma fixado para o contrato.
1. Quando a ndo conclusédo do contrato referida no item anterior decorrer de culpa do contratado:

a. ficara ele constituido em mora, sendo-lhe aplicaveis as respectivas sangées administrativas: e

b. podera a Administrag&o optar pela extingdo do contrato e, nesse caso, adotara as medidas admitidas
em lei para a continuidade da execugdo contratual.

4. O contrato pode ser extinto antes de cumpridas as obrigagdes nele estipuladas, ou antes do prazo

nele fixado, por algum dos motivos previstos no artigo 137 da Lei n® 14.133/21, bem como amigavelmente,
assegurados o contraditério e a ampla defesa.
1. Nesta hipotese, aplicam-se também os artigos 138 e 139 da mesma Lei.
2. A alteracdo social ou a modificagdo da finalidade ou da estrutura da empresa nao ensejara a
rescisdo se nao restringir sua capacidade de concluir o contrato.
1. Se a operacéo implicar mudanga da pessoa juridica contratada, devera ser formalizado termo
aditivo para alteragao subjetiva.
5. O termo de rescisao, sempre que possivel, sera precedido:
1. Balanco dos eventos contratuais j& cumpridos ou parcialmente cumpridos;
2. Relagéo dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;
3. Indenizagdes e multas.
6. A extingdo do contrato ndo configura obice para o reconhecimento do desequilibrio econémico-
financeiro, hipétese em que sera concedida indenizagdo por meio de termo indenizatério (art. 131, caput, da
Lein.° 14.133, de 2021).
13. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA- DOTAGAO ORGAMENTARIA
1. As despesas decorrentes da presente contratacdo correrdo a conta de recursos especificos
consignados no Orgamento do Municipio de lIpueiras deste exercicio, na dotagao abaixo
discriminada:
|.Gestao/Unidade:
Il.Fonte de Recursos:
lll.Programa de Trabalho:
IV.Elemento de Despesa:
V. Plano Interno:
VI.Nota de Empenho:

2, A dotagéo relativa aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada apds aprovagdo da Lei
Orgamentaria respectiva e liberagdo dos creditos correspondentes, mediante apostilamento.
14.  CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DOS CASOS OMISSOS
1. Os casos omissos serdo decididos pelo contratante, segundo as disposigcdes contidas na Lei n°
14.133. de 2021, e demais normas federais aplicaveis e, subsidiariamente, segundo as disposicoes
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contidas na Lei n°® 8.078, de 1990 — Cddigo de Defesa do Consumidor — € normas e principios

gerais dos contratos.
15. CLAUSULA DECIMA QUARTA- ALTERAGOES

1. Eventuais alteragdes contratuais reger-se-3o pela disciplina dos arts. 124 e seguintes da Lei n°
14.133, de 2021.

2. O contratado & obrigado a aceitar, nas mesmas condigbes contratuais, os acréscimos ou
supressdes que se fizerem necessarios, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial
atualizado do contrato.

3. Registros que nao caracterizam alteragéo do contrato podem ser realizados por simples apostila,
dispensada a celebragédo de termo aditivo, na forma do art. 136 da Lei n® 14.133. de 2021.

16. CLAUSULA DECIMA QUINTA- PUBLICAGCAO

1. Incumbird ao contratante divulgar o presente instrumento no Portal Nacional de Contratagdes
Publicas (PNCP), na forma prevista no art. 94 da Lei 14,133, de 2021, bem como no respectivo
sitio oficial na Internet, em atengao ao Decreto Municipal n® 15/2023.

17.  CLAUSULA DECIMA SEXTA- FORO

1. Fica eleito o Foro da Comarca de Ipueiras para dirimir os litigios que decorrerem da execucao deste
Termo de Contrato que nao puderem ser compostos pela conciliagdo, conforme art. 92, §1° da Lei
n°® 14.133/21.

[Local], [dia] de [més] de [ano].

Representante legal do CONTRATANTE

Representante legal do CONTRATADO

TESTEMUNHAS:
T
2.
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ANEXO Il - MODELOS DE DECLARAGOES
Declaragio de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7°, da Constituicao Federal

(LICITANTE), DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo
licitatorio N°(N° do processo), iunto ao Municipio de Ipueiras, Estado do Ceara, que, em cumprimento ao
estabelecido na Lei n° 9.854, de 27/10/1999, publicada no DOU de 28/10/1999, e ao inciso XXXIII, do
artigo 70, da Constituicao Federal, ndo emprega menores de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno,
perigoso ou insalubre, nem emprega menores de 16 (dezesseis) anos em trabalho algum, salvo na condig&o
de aprendiz, a partir de 14 (quatorze) anos.

Pelo que, por ser a expressdo da verdade, firma a presente, sob as penas da Lei.

(X)

Declaragido cabiveis que atende aos requisitos de habilitagao

(LICITANTE), DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo
licitatorio N° (N° do processo), que atende aos requisitos de habilitagao, respondera pela veracidade das
informacgdes prestadas, na forma da lei.

Pelo que, por ser a expressdo da verdade, firma a presente, sob as penas da Lei.

(X)

Declaragio de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para reabilitado da Previdéncia
Social
(LICITANTE), DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo
licitatorio N° (N° do processo), junto ao Municipio de lpueiras, Estado do Ceara, que cumpre as exigéncias
de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para reabilitado da Previdéncia Social, previstas em lei
e em outras normas especificas.

(X)

Declaracao de atendimento dos direitos trabalhistas

(LICITANTE), DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo
licitatorio N° (N° do processo), junto ao Municipio de Ipueiras, Estado do Ceara, que sua proposta econémica
compreende a integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na
Constituigao Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e
nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.

Pelo que, por ser a expressdo da verdade, firma a presente, sob as penas da Lei.

Cidade (UF), Dia / Més / Ano

(Assinatura)
(Representante)
(Cargo)
(Documento)
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